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Stomatolog oskarżona o oszustwa na szkodę NFZ 
 
 
 

 Prokuratura Rejonowa w Zgierzu skierowała do miejscowego sądu akt 

oskarżenia, w którym zarzuciła 50-letniej lekarce stomatologii wyłudzenie na 

szkodę NFZ środków w kwocie 14 294 zł. oraz poświadczenie nieprawdy w 

dokumentach. Oskarżonej grozi kara pozbawienia wolności w wymiarze do lat 8. 

Jak wynika z dokonanych ustaleń, oskarżona prowadziła działalność 

gospodarczą w postaci prywatnego gabinetu stomatologicznego w Konstantynowie 

Łódzkim. Jednocześnie na podstawie umów cywilno-prawnych świadczyła pracę 

w poradniach stomatologicznych w Aleksandrowie Łódzkim i Ozorkowie, które 

korzystały z refundacji Łódzkiego Wojewódzkiego Oddziału NFZ. Lekarka 

wykorzystywała dane pacjentów prywatnego gabinetu, wykazując ich jako osoby 

rzekomo leczone w poradniach stomatologicznych, w których pracowała. Tworzyła 

fikcyjne karty. Potwierdzała też nieprawdę w sprawozdaniach z wykonanych procedur 

medycznych, które przedkładała kierownictwu obu przychodni. W oparciu o te 

dokumenty, NFZ dokonywał następnie refundacji. Łączna ich wartość za faktycznie 

nie udzielone usługi medyczne w okresie od sierpnia 2007r. do czerwca 2013r. wynosi 

14 294zł. Wykazani w sprawozdaniach pacjenci, w toku postępowania zanegowali fakt 

leczenia w poradniach, z których usług mieli rzekomo korzystać. Jedynie niektórzy 

z nich wskazali na jednostkowe przypadki leczenia. Wszyscy przesłuchani podali 

natomiast, że byli pacjentami oskarżonej w jej prywatnym gabinecie, gdzie przy 
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każdorazowej wizycie uiszczali opłatę za leczenie. Lekarka przesłuchana w śledztwie 

w charakterze podejrzanej nie przyznała się do zarzutów. Wyjaśniła, iż  w prywatnym 

gabinecie lekarskim nie pobierała opłat od pacjentów wobec, których następnie 

występowała o refundację wykazując ich jako rzekomych świadczeniobiorców poradni 

z Aleksandrowa i Ozorkowa. 
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